

ریاستی حکومت خواتین اور لڑکیوں کو مکمل تحفظ دینے کے ساتھ ان کی سماجی

اور اقتصادی باختیاریت کے لیے پر عزم

’بیٹی بچاؤ، بیٹی پڑھاؤ‘ پروگرام لڑکیوں کی تعلیم تحفظ اور عزت نفس سے

وابستہ انوکھی اسکیم ہے

دقیانوسی نظریات کے سبب سماج میں لڑکیوں کے ساتھ تفریق برتی جا رہی ہے

وزیر اعلیٰ نے خاتون صنعت کاروں اور لڑکیوں کو اعزاز سے نوازا

وزیر اعلیٰ نے دھرم لائف فاؤنڈیشن کی

جانب سے منعقد ’بیٹی پڑھاؤ، روشنی بڑھاؤ‘ پروگرام کو خطاب کیا

لکھنؤ: ۱۱ اکتوبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ ریاستی حکومت خواتین اور لڑکیوں کو مکمل تحفظ دینے کے ساتھ ان کی سماجی اور اقتصادی باختیاریت کے لیے پر عزم ہے۔ ’بیٹی بچاؤ، بیٹی پڑھاؤ‘ پروگرام لڑکیوں کی تعلیم تحفظ اور عزت نفس سے وابستہ انوکھی اسکیم ہے۔ یہ پروگرام ملک اور ریاست کی لڑکیوں کو باختیار بنا کر سماج کے اصل سرچشمے سے مربوط کرنے میں اہم کردار ادا کر رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ آج دھرم لائف فاؤنڈیشن کی جانب سے منعقد ’بیٹی پڑھاؤ، روشنی بڑھاؤ‘ پروگرام کو خطاب کر رہے تھے۔ بین الاقوامی لڑکیوں کے دن کے لیے سبھی لڑکیوں اور خواتین کو مبارک باد پیش کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ دھرم لائف فاؤنڈیشن کے اس پروگرام کے توسط سے لڑکیوں کو تعلیم یافتہ بنا کر ان کی زندگی میں روشنی لانے کی کوشش قابل ستائش ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ فاؤنڈیشن لڑکیوں کی تعلیم کے ساتھ ان کے تحفظ اور خود کفیل بنانے کے لیے بھی کام کر کے پروگرام کے ہدف کو کامیاب بنائے گا۔

یوگی جی نے کہا کہ دقیانوسی نظریات کے سبب سماج میں لڑکیوں کے ساتھ تفریق برتی جا رہی ہے۔ ایک دادی کے ذریعہ کنبے میں تیسری لڑکی کی پیدائش پر اس کے قتل کے واقعے کا ذکر کرتے

ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ واقعہ سماج پر ایک داغ ہے۔ سبھی کو مل کر ایسی صورت حال اور سوچ کے اسباب پر غور کر کے اسے تبدیل کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔ بیٹیاں، بیٹوں سے کسی طرح کم نہیں ہیں۔ تفریق کے باوجود بیٹیوں نے تقریباً تمام شعبوں میں بہترین مظاہرہ کیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت خواتین کو بااختیار بنانے اور انہیں مساوی مواقع دینے کے لیے موثر قدم اٹھا رہی ہے۔ ریاستی حکومت نے اینٹی رومیو اسکونڈ کی تشکیل کی ہے۔ خواتین اور لڑکیوں کو راحت دینے اور ان کی مدد کے لیے خواتین ہیلپ لائن ۱۸۱ کے ساتھ ہی ریاست کے تمام ۷۵ ضلعوں میں ریسکیو گاڑیوں کا انتظام بھی کیا گیا ہے۔ خواتین کی تعلیم کو فروغ دینے کے لیے گریجویٹیشن سطح تک لڑکیوں کو مفت تعلیم دینے کی خاطر اہلیہ بائی مفت تعلیم اسکیم نافذ کی گئی ہے۔ خواتین کو خود کفیل بنانے کے لیے ریاستی حکومت نے آج ہی اتر پردیش ریاستی دیہی گزر بسر مشن کے تحت تقریباً ۶۱ ہزار ۷۰۰ خود آمدی گروپوں کو ہر ممکن تکنیک اور مالیاتی مدد فراہم کرانے کی ہدایت دی ہے۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے وزیر خواتین بہبود محترمہ ریتا بہو گنا جوشی نے کہا کہ آج کا دن بیٹیوں کے لیے انتہائی اہمیت کا حامل ہے۔ مرکزی اور ریاستی حکومت نے لڑکیوں کو بااختیار بنانے کے لیے کئی قدم اٹھائے ہیں۔ لڑکیوں کو بیٹی ہونے پر فخر محسوس کرنا چاہئے اور خود اعتمادی سے آگے بڑھنا چاہئے۔

پروگرام کا آغاز روایتی طریقے سے دیپ جلا کر کیا گیا۔ اس دوران دھرم لائف فاؤنڈیشن سے وابستہ صنعت کار خواتین نے سولر ٹارچ کے ساتھ مارچ کیا۔ پروگرام میں لکھنؤ کے گوسائیں گنج ترقیاتی بلاک کی خاتون صنعت کار محترمہ گاگیری ورمات نے اپنے تجربات شیئر کیے۔ وزیر اعلیٰ نے خاتون صنعت کاروں اور لڑکیوں کو اعزازات سے نوازا۔

اس موقع پر دھرم لائف فاؤنڈیشن کے ڈائریکٹر جناب شوریہ ڈوال، جناب گورومہتا، انٹرنیشنل فائمنس کاپوریشن کے سینئر کنٹری آفیسر جناب وکرم جیت سنگھ، شیل فاؤنڈیشن کی کنٹری ہیڈ محترمہ انورا دھا بھونانی سمیت بڑی تعداد میں طلباء۔ طالبات موجود تھے۔

